



RETIFICAÇÃO
EDITAL Nº 032/2015

O Pró-Reitor Adjunto de Graduação da Universidade Federal de Alfenas comunica que o Edital nº 032/2015, que trata do preenchimento de vagas ociosas por meio de Reingresso para o segundo semestre letivo de 2015, foi retificado para constar o seguinte:

Onde se lê:

2.2. Documentação necessária

O interessado ou seu representante deverá inscrever-se para o curso pretendido instruindo o pedido com a seguinte documentação:

- a. Cópia da Carteira de Identidade;
- b. Diploma devidamente registrado (original e uma cópia) ou declaração com previsão de colação de grau;
- c. Histórico Escolar de Ensino Superior (original e uma cópia);
- d. Declaração de previsão de Colação de Grau ou certificado de Colação de Grau;

Leia-se:

2.2. Documentação necessária

O interessado ou seu representante deverá inscrever-se para o curso pretendido instruindo o pedido com a seguinte documentação:

- a. Cópia da Carteira de Identidade;
- b. Diploma devidamente registrado (original e uma cópia) ou Certificado de Conclusão de Curso (original e uma cópia) ou declaração com previsão de colação de grau;
- c. Histórico Escolar de Ensino Superior (uma via emitida eletronicamente por meio do atual Sistema Acadêmico, com código de autenticidade, ou original e cópia do documento expedido por meio físico pelo DRGCA).

Onde se lê:

5. DO RESULTADO

O resultado será afixado nos quadros de avisos do DRGCA, no prédio V, após as 16 horas do dia 23 de julho de 2015 e divulgado pela internet no endereço <http://www.unifal-mg.edu.br/graduacao/?q=editais>. Não será fornecido resultado por telefone.

Leia-se:

5. DO RESULTADO

O resultado será afixado nos quadros de avisos do DRGCA, no prédio V, após as 16 horas do dia 23 de julho de 2015 e divulgado pela internet no endereço <http://www.unifal-mg.edu.br/graduacao/edital>. Não será fornecido resultado por telefone.



Onde se lê:

7. DA CONFIRMAÇÃO DA MATRÍCULA

Os candidatos classificados no limite das vagas deverão confirmar sua matrícula em:

Data da matrícula: 27 de julho de 2015.

Horário: das 8:30h às 10:30h.

Local: Departamento de Registros Gerais e Controle Acadêmico - DRGCA.

Para a confirmação de matrícula o candidato deverá apresentar os seguintes documentos:

- a) Diploma de curso superior devidamente registrado (original e duas cópias);
- b) Certidão de nascimento ou casamento (duas cópias);
- c) Prova de estar em dia com as obrigações militares, no caso de candidato do sexo masculino (uma cópia);
- d) Certidão de quitação eleitoral disponível no link <http://www.tse.jus.br/eleitor/certidoes/certidao-de-quitacao-eleitoral>;
- e) Uma fotografia 3x4 recente;
- f) Cadastro de Pessoa Física (CPF) disponível no link <http://www.receita.fazenda.gov.br/aplicacoes/atcta/cpf/consultapublica.asp>;
- g) Carteira de Identidade (uma cópia);
- h) Certificado de Colação de Grau.

Leia-se:

7. DA CONFIRMAÇÃO DA MATRÍCULA

Os candidatos classificados no limite das vagas deverão confirmar sua matrícula em:

Data da matrícula: 27 de julho de 2015.

Horário: das 8:30h às 10:30h.

Local: Departamento de Registros Gerais e Controle Acadêmico - DRGCA.

Para a confirmação de matrícula o candidato deverá apresentar os seguintes documentos:

- a) Diploma devidamente registrado (original e uma cópia) ou Certificado de Conclusão de Curso (original e uma cópia);
- b) Certidão de nascimento ou casamento (duas cópias);
- c) Prova de estar em dia com as obrigações militares, no caso de candidato do sexo masculino (uma cópia);
- d) Certidão de quitação eleitoral disponível no link <http://www.tse.jus.br/eleitor/certidoes/certidao-de-quitacao-eleitoral>;
- e) Uma fotografia 3x4 recente;
- f) Cadastro de Pessoa Física (CPF) disponível no link <http://www.receita.fazenda.gov.br/aplicacoes/atcta/cpf/consultapublica.asp>;
- g) Carteira de Identidade (uma cópia).

Universidade Federal de Alfenas, 6 de julho de 2015.

Prof. Dr. Alessandro Aparecido Pereira
Pró-Reitor Adjunto de Graduação